*Санаторий-профилакторий «Чэбдик»*
✨объявляет о 🎉 *Специальном Новогоднем предложении* 🎉 -  *каникулярный отдых с оздоровлением* ❗
✨с 3 января по 9 января 2020 года организуется заезд для учащихся, взрослых с детьми, работающего населения по следующим *мини-программам на 7 дней:* 
❄«Антистресс»
❄«Здоровые легкие»
❄«Здоровые суставы»
❄«Часто болеющие дети»
❄«Сердечно-сосудистая»
❄«Профилактика осложнений сахарного диабета»
✨ *С/п “Чэбдик” приглашает взрослых и детей на Санаторно-курортное лечение* с заболеваниями сердца и сосудов, органов дыхания, суставов и позвоночника, нервной системы, желудочно-кишечного тракта, эндокринной и мочеполовой системы.
☘В здравнице применяются как классические методы лечения, имеющие длительный практический опыт применения (физиотерапия, водо-, теплолечение, ручной массаж, ЛФК и др.), так и методы оздоровления новейшими научными медицинскими технологиями (кислородная барокамера, камера «Реабокс», спелео-, фотохромо-, лазеро-, механотерапия и т.д).
☘Здесь Вам предложат вкусное, разнообразное диетическое питание и насыщенную культурную программу. Ведут прием высококвалифицированные специалисты разных профилей.
☘Имеется стоматологический кабинет. В путевку входит посещение спортивного комплекса «Тандем» при отсутствии противопоказаний (баня на дровах, бассейн, спортивный зал, тренажерный зал, бильярд).

☘*Приобретая путевку в санаторий-профилакторий «Чэбдик», Вы получите эффективное качественное лечение и все условия для полноценного отдыха.*
📍 *По социальной программе* приглашаются неработающие ветераны тыла и труда старше 60 лет, без инвалидности для последующего использования компенсации через органы социальной защиты.
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